
MR OBS De Boogerd, Maurik 
 
 
betreft:​ Notulen 
datum:     ​ 03-02-2025 
plaats:​ ​ De Boogerd  
aanvang:​ 19.00 uur 
aanwezig: ​ Joeri, Marco, Netty, Marieta, Linda en als gast Bas 
(vader van Twan)    
 
De agenda is als volgt:​
 
1.​ Welkom en vaststellen agenda. ​

Iedereen stelt zich eerst even voor in een kort rondje om kennis met Bas te 
maken. 

2.​ Goedkeuren notulen van 11-11-2024​
Notulen zijn goedgekeurd.  

3.​ Punten vanuit Marieta  
- leerlingprognoses​
Vanuit gemeente Buren is er een prognose gekomen voor de groei in aantal leerlingen 
de komende jaren. Hierin is gekeken naar nieuwbouw in de omgeving. Stichting 
BasisBuren houdt dit goed in de gaten. Er wordt voor de Boogerd ook een groei 
verwacht. MR vraagt zich af in hoeverre er bij de bouw van dit pand gekeken is naar 
deze te verwachten groei. Zouden andere partijen eventueel plaats kunnen maken voor 
de basisscholen? Hier zijn nog geen antwoorden op. 
- RI&E: ter info voor MR en de PMR heeft instemmingsrecht.​
Risico Inventarisatie en Evaluatie ​
Marieta heeft het verslag met de PMR besproken, om te kijken welke knelpunten naar 
voren zijn gekomen. Hierin is gekeken naar hoe wij het team het afgelopen jaar ervaren 
hebben en wat er naar voren is gekomen.  
Wat opvalt is de werkdruk. Hierin heeft de PMR met Marieta gekeken hoe we hierin iets 
weg kunnen nemen. Het is een enthousiast team, wat snel ‘ja’ zegt op alles, ookal blijkt 
later dat het te veel is. Nu hebben we samen besproken dat het goed is om tijdens 
studiedagen niet direct in te stemmen met vernieuwingen of andere plannen, maar als 
team even de tijd te nemen om te kijken naar hoe deze vernieuwingen uitgewerkt kunnen 
worden.  
PMR stemt in met de plannen en het verslag.  
- update groep 1-2 en groep 6​
Na de voorjaarsvakantie zal de groep 1/2 gaan splitsen. De groep is het afgelopen 
halfjaar enorm gegroeid. Er zal een groep 0/1 starten en een groep 2. Dit is met ouders 
gecommuniceerd. Marieta heeft enkele vragen gehad en contact opgenomen met deze 
ouders. ​
Sinds vorige week is Linda Heldens weer volledig terug in de groep. Zij werkt tot de 
meivakantie en gaat daarna met zwangerschapsverlof. De vervanging hiervan is rond. ​
Kim blijft de vrijdagen dat Linda er ook is leerlingen uit de groep halen en werken aan de 
connectie met leerlingen. 
- update subsidies​
Cultuur Oost stopt 
CMK subsidie verloopt ook, maar wordt weer opnieuw aangevraagd. Hier mogen we ook 
de naschoolse activiteiten van gaan betalen. ​
Subsidie vanuit de gemeente van €7000 voor het schoolplein is toegekend. Er ligt een 
offerte van een aannemer. Bas vraagt zich af of het niet goedkoper kan. Hij gaat hierin 
op onderzoek uit. We horen ook dat een andere ouder wellicht een graafmachine heeft. ​

https://docs.google.com/document/d/1Nwmp7l9mf2ekP8Q1o4QGJJ7Jyv99aILN/edit


POVO subsidie; Bij beide coalities is het plan ingediend. Dit wordt in april bekend 
gemaakt.  
- formatie 2025-2026 ​
De gelden zijn bekend en zijn goedgekeurd door de GMR. Subsidie Basisvaardigheden 
valt komend jaar weg. De gelden die zijn toegekend zorgen ervoor dat we met in ieder 
geval 5 groepen kunnen starten. Er is net als in de afgelopen jaren groei te zien. ​
Om de groepsindeling te bekijken hebben we op maandag 17 maart een extra 
vergadering ingepland.  
- vakantierooster: voorkeur aangeven, GMR neemt besluit​
Voorkeur van de MR ligt bij optie 2; 2 weken meivakantie en Basisburen studiedag op 
dinsdag na Pinksteren.  

 
4. Ingekomen en verzonden stukken 
Geen ingekomen stukken. ​
 
5. Rondvraag 
- GMR →Notulen van 8 oktober zijn gedeeld. Geen bijzonderheden voor ons. Daarnaast is 
er in de afgelopen vergadering (28 januari)  rondvraag gedaan over een eventuele roulatie 
van leerkrachten/ouders vanuit onder andere de Boogerd. Hier komen ze op de volgende 
GMR vergadering op terug.  
- Oudergeleding vraagt zich af hoe het staat met de vrijwillige ouderbijdrage. Marieta geeft 
aan dat dit nagevraagd kan worden bij de penningmeester van school. ​
- Joeri gaat volgende week naar een bijeenkomst van Vitaal sportpark Maurik. Er is een 
plan, de gemeente wil graag zorgen dat het een plek wordt waar iedereen terecht kan.  
 
6. Sluiting 
 
Volgende vergadering is op 17 maart 2025 (extra ingelast) om 17.00 uur. 
​
Actiepunten huidige of komend vergaderingen: 
 

-​ Opbrengsten CITO Lib 
-​ Update Vitaal sportpark Maurik vanuit Joeri 

 


